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Eredményekben gazdag múltra tekinthetünk vissza. Megyénk, 
de különösen Salgótarján és környéke bányászai és üze«ai dolgo
zói már 1919-ben a dicsőséges Tanácsköztársaság kivívásában és 
megvédésében is hősiesen helytálltak. A Tanácsköztársaság leve
rését követő Horthy-korszak sötét évei sem tántorítottak el attól, 
hogy tovább harcoljunk és győzelemre vigyük a dolgozó nép ha
talmát. Az 1945-ös felszabadulás meghozta a népi hatalom megle-
remtésének lehetőségét. Helytálltunk az ezt követő időkben, meg
nyertük a széncsatát, megvédtük a földet a dolgozó parasztok kezé
ben, s több más intézkedés végrehajtásával elősegítettük hazánk
ban a szocializmus alapjainak lerakását. 

Eredményes munkánk mellett nem titkolhatjuk, hogy a Rá
kosi féle káros politika súlyos hibákat idézett elő. A pártban a 
parancsolgaíás lett úrrá, a meggyőző munkát az adminisztratív 
módszerek é9 intézkedések jellemezték, aminek következtében 
háttérbe szorult a dolgozók véleményeinek és jogos követeléseinek 
meghallgatása a végrehajtása. 

A pártban lévő helytelen módszerek kihatással voltak az ál
lami, gazdasági életre. A szocialista demokratizmus hiánya gátja 
volt egész életünk egészséges fejlődésének. 

Kijelentjük, hogy végérvényesen elitéljük eddig végzett káros 
politikai munkánkat és elhatároztuk, hogy az elkövetkezendő idő
ben új módon, az új időknek megfelelően fogunk dolgozni. Egyet
értünk és helyeseljük a Magyar Szocialista Munkáspárt ideiglenes 
Központi Bizottságának felhívását és arra kérünk minden párt
tagot, hogy a marxizmus-leninizmus tanításaihoz híven szervezzék 
újjá pártszervezeteiket. Adjunk helyet a párt soraiban mindazok
nak, akik becsületesen helytálltak a munkába, a párthatározatok 
végrehajtásában és azoknak a kommunistáknak is akiket aa el
múlt időszak bűnös politikája során jogtalanul kizártak a párt 
soraiból. 

Most arra van szükség, hogy erősítsük a párt sorait régi és 
új tagokkai és tömörítsük a pártíagságot az Ideiglenes Központi 
Bizottság mögé. Az újjászervező munkához azonnal lássunk hozzá. 
Falun a további intézkedésig egységes pártszervezetet kell létre
hozni. 

Nagyobb üzemekben az eddigi szervezeti elvek alapján fog
janak a párt újjászervezéséhez. A párttagság összehívásával alakul
jon meg a pártszervezet ideiglenes szervező bizottsága, írják össze 
a párttagság névsorát, hogy azoknak a legrövidebb időn belül ki
adhassuk az ideiglenes tagsági igazolványt. 

A Magyar Szocialista Munkáspárt minden egyes tagjának 
az iegyen a legfontosabb feladata, hogy aktívan és példamutatóan 
tevékenykedjen a rend és fegyelem helyreállításában, az ellenfor
radalmi erők felszámolásában, a békés építő munka megkezdésé
ben, a Munkás-Paraszt Forradalmi Kormány programmjának alap
ján. Járjanak élen népünk szebb, igazabb, független életének meg. 
teremtésében. 

Várunk benneteket, Nógrád megye Komunistái, bizunk segít
ségetekben, hogy igaz ügyünket, az igaz cél érdekében támogatni 
fogjátok, a sikeres időkhöz hasonlóan példát mutatva az ország 
dolgozóinak. 
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